

2 Aproape un sfert de veac de business
Hățișul afacerilor care au clădit „imperiul“ comercial al lui Sorin Strutinsky

Un imperiu construit în aproape un sfert de secol. Afaceri prospere, dar și unele mai puțin aducătoare de bani, parteneri de business cu renume, dar și firme ale căror nume reprezintă (încă) un etalon pentru succesul și rezistența în lumea dură a business-ului.



3 A creat Serviciul Secret de Informații al Armatei
Familia celebrului spion „Marele Anonim“ a câștigat procesul la Curtea de Apel Constanța!

Familia lui Mihail Moruzov, creatorul și directorul Serviciului Secret de Informații al Armatei Române, a câștigat, la Constanța, procesul în care solicita emiterea unor despăgubiri pentru imobilul situat în municipiul Tulcea.



2 După Mazăre, popoul
PSD nu e interesat de modificarea de statut care i-ar putea aduce primarului Constanței suspendarea din partid



LUNI, 16 MARTIE 2015

ZIUA

preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Intră în vigoare de azi
Au fost publicate regulile de circulație pe podul de la Agigea 3



Satul cultural al României
Comuna Cumpăna, unica localitate din Dobrogea distinsă de Asociația Celor mai Frumoase Sate 5



Ornamente florale și gazon nou
Primăria Năvodari începe curățenia de primăvară 5



Cristian Mihăilescu, culturistul campion care învinge zilnic limitele 8



Înfrângere usturătoare la Brăila
FC Farul și-a luat adio de la play-off-ul Ligii a II-a 7



Scandal cu iz sexual la Anticorupție!

Victorie la Constanța pentru Gabriela Dumitru, grefier-șef la DNA

„La toate evenimentele organizate în cadrul serviciului, dl. procuror-șef a insistat să danseze cu mine deși nu era un context de așa natură și m-a pus în situații jenante față de colegii mei întrucât mă trăgea efectiv de mână după ce mă avertiza încă de la începutul evenimentului că nu voi scăpa“.

Judecătorii din cadrul Tribunalului Constanța au admis cererea formulată de un angajat al Direcției Naționale Anticorupție împotriva deciziei de sancționare disciplinară. Mai mult decât atât, instanța a dispus reintegrarea acestuia în funcția deținută anterior concedierii, iar DNA a



fost obligată să-i plătească despăgubiri egale cu salariile indexate, majorate și reactualizate și cu celelalte drepturi de care ar

fi beneficiat în calitate de salariat, începând cu data desfacerii Contractului Individual de Muncă și până la data efectivei reintegrări.

Campionul Răzvan Olteanu ar fi împlinit, astăzi, 24 de ani **5**

Pe 16 martie, Răzvan Olteanu ar fi împlinit 24 de ani. Bebe, așa cum l-au cunoscut prietenii, a fost și rămâne în amintirea tuturor un performer dedicat sporturilor pe care le-a practicat.

Denisa Olteanu, sora lui Răzvan, a motivat în câteva rânduri alegerea realizării acestui articol și a transmis: „S-au împlinit patru ani fără Răzvan. Pot spune că lumea s-a oprit în loc din acel moment, dar, în același timp, dorul de el crește cu fiecare clipă.“

Să cunoaștem și să recunoaștem valorile **4**
Luana Profor, de la Colegiul de Arte „Regina Maria“, pe podiumul Olimpiadei de Religie

Șase eleve din Constanța s-au calificat la faza națională a Olimpiadei de Religie Ortodoxă, după ce s-au impus la etapa județeană. Este vorba despre: Bianca Maria Butnariu, de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu“ (clasa a VII-a), Luana Profor, de la Colegiul Național de Arte „Regina Maria“ (clasa a VIII-a), Corina Țuțuianu, de la Colegiul Național de Arte „Regina Maria“ (clasa a IX-a), Florentina Diana Popa, de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu“ (clasa a X-a), Andreea Cătălin Răcaru, de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu“ (clasa a XI-a) și Andreea Mădălina Gamulea, de la Liceul Teoretic „Ovidius“.

Alexandru Macedonski - De-aș ști...

„Poetii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

*De-aș ști că lacrimile mele
S-ar preschimba-n
mărgăritare,
Din ele ca să-ți fac avere,
Le-aș plânge fără de-ncetare.*

*De-aș ști că sângele din mine
S-ar preschimba în râu de aur,
Arterele mi le-aș deschide
Să-ți fac din ele un tezaur.*



Lumea poeziilor